BIKETOUR 2011
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1.6. – 5.6.2011

9. ročnik
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Ahoj bikeři !

Neuplynou ani dva měsíce a máme tady opět akci na kterou se tak těšíme –BIKETOUR 2011 ! Už to bude po deváté, kdy se vydáme se svými stroji do valašských terénů. Po dvouleté pauze se tentokrát opět podíváme na Lysou horu, Radhošť a poprvé se projedeme oblastí Třineckých Beskyd. Celkem nás letos čeká 257km!

Tak pomaličku chystejte stroje a nejpozději ve středu 1.6.2011 v 9:00 hod. v Lidči AHOJ 

1.den – Javorníky - 50 km

Trasa bude stejná jako každý rok, teda pokud opět počasí nepřekvapí. Pojedeme tedy přes Makytu, Kohútku, Velký Javorník, a Lemešnou na Třeštík. Osvědčené ubytování a pivo zajištěno!

http://www.celnica.cz/
2.den – Třinecké Beskydy - 56 km

Tentokrát se vydáme směrem na Bílý Kříž a pak dál na Malý Polom, chatu Slavíč a hřebenem přes chatu Ropička na chatu Prašivá, odkud pak sjedeme do údolí Morávky. Ubytování máme zajištěno ve velkém bungalovu společně 

http://www.abbungalovy.com/
3.den – Beskydy - 70 km

Jednoznačně nejnáročnější den letošní tour! Slibovaná Lysá hora bude prvním kopcem tohoto náročného dne. Po Kubovém sjezdu nás bude čekat další dlouhé stoupání na masiv Smrku se sjezdem do Srdce Beskyd. Odtud pak poslední těžký výjezd na Pustevny. Těžký den zakončíme sjezdem z Radhoště do Rožnova pod Radhoštěm, kde budeme ubytovaní v chatkách v kempu.

http://www.camproznov.cz/home.htm
4.den – Hostýnské vrchy – 41 km

Po náročném dni trochu odpočinková etapa plná krásných výhledů..Ještě něž vjedeme do Hostýnků musíme vystoupat nad Valašskou Bystřici. Po hřebenu nad Bystřičkou se pak dostaneme k oblíbenému sjezdu do Brňova. Dále pak vystoupáme na Lazy a po hřebenu až na Troják. Ubytování bude opět v chatkách.

http://www.e-chalupy.cz/beskydy/rajnochovice-ubytovani-chatky-rekreacni-stredisko-trojak-0892.php
5.den – Vizovické vrchy – 40 km

Závěrečná etapa z Trojáku povede přes Baťkovou, sedlo Hranica na Syrákov. Na Vartovně za Syrákovem se pak výhledem z nové rozhledny naposledy rozloučíme s kopečkama a budeme pokračovat přes Pozděchov až na Vařákovy pasek .Sjezdem do Horní Lidče pak zakončíme celý BIKETOUR.

