BIKETOUR 2012
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6.6. – 10.6.2012

10. ročnik
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Ahoj bikeři !

Letos to bude podesáté co se spolu vydáme na svých horských strojích do pohoří Javorníků, Beskyd, Hostýnských, Vsetínských a Vizovických vrchů.

Bylo to poprvé 12.6.2003 kdy jsme vyrazili ve skromné sestavě tehdy na čtyřdenní putování po Valašských kotárech s délkou kolem 180km.

Letošní ročník bude proto hodně významný. Proti loňsku jsem trochu upravil etapy 3. a 4. dne, a během pěti náročných dní se podíváme na nejvyšší vrcholy Javorníků, Beskyd i Hostýnských vrchů. 

Celkem nás bude čekat náročných 289km a věřím, že nám letos bude nakloněno i počasí, které nám poslední tři roky dává zabrat a bude konečně sluníčko !!!

Moc se na Vás i na celý BIKETOUR 2012 těším!   

Dan

1.den – Javorníky - 50 km

Už 3 roky se nám tato trasa nepodařila celá projet kvůli bouřkám a silným průtržím. Rozhodně to ale nevzdáváme a letos opět vyrazíme přes Makytu, Kohútku na nejvyšší vrchol Javorníků - Velký Javorník 1071m n.m.! Dále pak přes Lemešnou až na Třeštík. Osvědčené ubytování v chatě CELNICA, pivo a malé „překvapení“ zajištěno!!!

Oběd: Kohútka

http://www.celnica.cz/
2.den – Třinecké Beskydy - 56 km

Ani tato loni poprvé zařazená etapa nebyla pokořena a z chaty Slavíč jsme museli sjíždět do údolí. Letos tedy bude trasa beze změny a opět se vydáme směrem na Bílý Kříž a pak dál na Malý Polom, chatu Slavíč a hřebenem přes chatu Ropička na chatu Prašivá, odkud pak sjedeme do údolí Morávky. Ubytování máme zajištěno ve velkém bungalovu společně 

Oběd: Bílý kříž – hotel Kysuca

http://www.abbungalovy.com/
3.den – Beskydy - 75 km

Nejtěžší „beskydskou“ etapu tentokrát trochu upravíme. Opět si to hned po ránu zamíříme na nejvyšší vrchol Beskyd – Lysou horu 1323 m n.m.! tentokrát však terénem přes Ivančenu. Sjíždět pak budeme k Bílému kříži a potom přes hřeben Gruně kolem Švarné Hanky do údolí Staré Hamry. Následovat bude 10km pozvolné stoupání na Martiňák a dále na Pustevny. Těžký den opět zakončíme sjezdem z Radhoště – 1129 m n.m. do Rožnova pod Radhoštěm. Ubytování nám opět poskytnou chatky v Rožnovském kempu.

Oběd: Staré Hamry - Samčanka

http://www.camproznov.cz/home.htm
4.den – Hostýnské vrchy – 65 km

Po beskydské etapě si ani dnes moc neodpočineme. Napřed si vystoupáme na hřeben nad Valašskou Bystřicí a vychutnáme oblíbený technický sjezd do Brňova. Pak už nás budou čekat Hostýnské vrchy s oblíbenými Lazy, Rajnochovicemi a především nejvyšším vrcholem – Kelčským Javorníkem 865 m n.m.! Náročný kopec nás odmění krásným, technicky náročným sjezdem na Tesák. Odtud po magistrále se svezeme až do cíle na Troják. Zázemí zde budeme mít opět v apartmánu vedle hospody 

Oběd: Rajnochovice

http://www.natrojaku.cz/apart.htm
5.den – Vizovické vrchy – 43 km

Poslední etapa bude beze změn. Z Trojáku pojedeme na sedlo Hranica a dále na Syrákov a Vartovnu odkud sjedeme do Pozděchova. Odtud nás čeká stoupání až na Vařákovy paseky. Sjezdem do Lačnova a Horní Lidče pak zakončíme celý BIKETOUR.

Oběd: motorest Sirákov

Celkem tedy 289 km !

